GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 51 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Dự đoán hiện tượng và viết phương trình hoá học khi:

a) Đốt dây sắt trong khí clo.

b) Cho một đinh sắt vào ống nghiệm đựng dung dịch CuCl2.

c) Cho một viên kẽm vào dung dịch CuS04.

Đáp án bài 5 trang 51 sgk hóa lớp 9

[image: image1.jpg]) Hién twong: St bi néng chay, bén thanh cac hat sang déng thdi thu duoc FeCls c6 mau 46 ndu

e
2Fe+3Ch — 2FeCly

b) Hign tuong: thanh st tan dén, co kim loai mau 6 sinh ra bam vao dinh s:

méu xanh lam nhat mau dén.
Fe + CuCh — FeCh + Cul (mau d6)
) Hién twong: Vién k&m tan dén dén hét, mau xanh cia dung dich CuSO4 nhat mau dén déng thai

xudt hién kim loai mau 6

Zn + CuS04 — ZnSO04 + Cul, (d5)




HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC 9

